

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΕΝΥΑΣ – ΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΟΥ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ

Την 21η Μαρτίου ε.ε. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ ετέλεσε αγιασμό στην Ελληνική Πρεσβεία στο Ναϊρόμπι.

Την 22α Μαρτίου ε.ε., ο Μακαριώτατος, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Κένυας κ. Μακάριο και τον Πανοσιολ.Αρχιμ. κ.Μελέτιο Κούμανη, επισκέφθη τον Εξοχ.Αντιπρόεδρο της Κυβερνήσεως της Κένυας κ. Stephen Kalonjo Musioka και είχε εγκάρδια συνομιλία μαζί του. Επίσης ο κ. Musioka ενημερώθηκε για την πολυσχιδή δράση του Πατριαρχείου.

Την νύχτα της 22ας Μαρτίου ε.ε. ολοκληρώθηκε η επίσημη ποιμαντική επίσκεψη του Μακ.Πατριάρχη στην Κένυα, ο οποίος ανεχώρησε αεροπορικώς από τον διεθνή αερολιμένα του Ναϊρόμπι με προορισμό την Αίγυπτο. Στο αεροδρόμιο Τον προέπεμψαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Κένυας κ.Μακάριος, ο Εξοχ.Πρέσβης της Κύπρου κ.Άγης Λοΐζου, η Εριτ.κα.Χριστίνα Βαλασσοπούλου, Επιτετραμμένη της Ελληνικής Πρεσβείας, κληρικοί και στελέχη της Ιεράς Μητροπόλεως Κένυας.

Συμπερασματικώς, η ποιμαντική επίσκεψη του Μακ.Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας απετέλεσε πηγή χαράς, πνευματικής αναψυχής και εμπυχώσεως για τις χιλιάδες των ορθοδόξων πιστών των τοπικών Εκκλησιών Ουγκάντας και Κένυας.

Η ΑΘΜ ενημερώθηκε λεπτομερώς για την εξέλιξη του επιτελουμένου ποιμαντικού, ιεραποστολικού και ανθρωπιστικού έργου που συντελείται καλλικάρπως στις δύο αυτές Ιερές Μητροπόλεις, ως επίσης και στην Ιερά Μητρόπολη Μουάνζας και την Ιερά Επισκοπή Μπουρούντι και Ρουάντας, εξ αφορμής των συναντήσεων που επίσης είχε με τον Σεβ.Μουάνζας κ.Ιερώνυμο στην Ουγκάντα και τον Θεοφιλ.Μπουρούντι κ.Σάββα στην Κένυα.

Επίσης συνάντησε τους Εξοχ.Πρέσβεις της Αιγύπτου και της Ρωσίας και τους Εντιμ. Προξένους της Σερβίας και της Αυστρίας στην Ουγκάντα, καθώς και τον Εξοχ.Πρέσβη της Αιγύπτου, τον Σεβ.Αποστολικό Νούτσιο της Αγίας Έδρας, την Εριτ.κα.Επιτετραμμένη της Ελληνικής Πρεσβείας και τον εκπρόσωπο της Κοπτικής Εκκλησίας στην Κένυα.

Ακόμη επισκέφθηκε ιεραποστολικά κλιμάκια, ενοριακές κοινότητες και ευαγή ιδρύματα των Ιερών Μητροπόλεων Καμπάλας και Κένυας προσφέροντας δώρα και ευλογίες. Ιδιαίτερως σημαντική υπήρξε τόσο η θεμελίωση στην Ουγκάντα της πρώτης, τιμωμένης επ'ονόματι της Οσίας Μαρίας της Αιγυπτίας, γυναικείας ορθόδοξης Ιεράς Μονής στην Αφρική, όσο και η επίσκεψη στην Πατριαρχική Σχολή Κένυας «Αρχιεπίσκοπος Μακάριος Γ΄», η οποία αποτελεί το φυτώριο των αγγλοφώνων ιθαγενών κληρικών.

Τέλος, πραγματοποίησε ιερατικές συνάξεις και ετέλεσε τις ιερές Ακολουθίες της Α΄ και Β΄ Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο και δύο Πατριαρχικές Θείες Λειτουργίες μετά χειροτονιών νέων κληρικών.